

2014年11月24日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:刘北凡

报料有奖
8264110

荣恩堂友情提供奖品

荣恩堂®老酒

只喝健康 不喝醉

修身养性
自然喝品味

“捧场”捧回实惠喜洋洋

“香报大篷车”驶进南山社区(下)

■策划 袁立新

“来了来了，演员来了，医生来了，律师也来了！”22日上午，“香报大篷车”进社区活动现场，台上鼓乐齐鸣，歌舞表演精彩不断。台下，来自市科协、市司法局、市、区疾控中心、市中医医院、195医院的专家和医护人员也不示弱，摆开展台为居民服务。一场精神文化大餐吸引了近千名居民们前来捧场，欢声笑语中，居民们收获了欢乐，得到了实惠。

上午9时许，三元社区腰鼓队队员们敲起锣鼓，拉开了活动的序幕。半小时后，咸安楚剧歌舞团的演员们开始表演精心编排的节目，三元社区、凤凰社区的“民间艺人”也拿出看家本领，在舞台车上为乡亲们带来欢乐。台上，演员们表演投人；台下，观众们也很给力，社区居民将舞台围了个水泄不通，掌声一阵接着一阵。

“我从报纸上知道这个活动，今天特地带着孩子从温泉过来，节目很好看，游戏很搞笑，奖品很丰厚，我肚子都快笑疼

了。”看着其他人上台玩游戏拿奖品，市民任晓雪也心痒痒，上台参加了抢凳子的游戏。虽然第一轮就被淘汰，但她仍然乐得合不拢嘴。

上午11时30分许，活动结束时，不少居民依依不舍地说，“希望香城都市报今后多组织这样的活动，我们非常欢迎。”针对居民的期盼，咸安区永安街道办事处党委委员徐雷表示，今后，街道办事处和社区一定会积极配合，为社区居民送更多的服务。

(葛利利)



乐器合奏



舞姿优美



开怀大笑 摄影:方达星

歌舞表演:居民乐开怀

“请问这是王主任吗？我们是来送礼的……”由咸安楚剧歌舞团演员精心编排的小品《楼上楼下》，将活动现场的气氛带向了高潮。

“这个女秘书真是傻啊，连话都不会说，莫把事情搞砸喽。”在看到女秘书连连说错话时，一旁观看的市民郑女士已然置身节目之中，“咬牙切齿”地与同伴交流起来。

演员们惟妙惟肖的表演，诙谐的话语，让在场的每一个观众捧腹大笑。小品主演之一的颜晓玲说，这个小品以一个贸易公司经理带着女秘书一起，给一个官员送礼，走错了门的故事，警示大家要廉洁。节目是为了配合咸安区平安创建，花了一个月的时间编排出来的，语言朴实，表演生活化，与居民的生活很贴近，很有教育意义。

翠绿色的舞蹈服，优美的动作，极富咸

宁特色的歌词，舞蹈《竹林深》把一些老咸宁人的思绪拉到了儿时。“这个歌词，是用咸宁话来唱的咧。这些咸宁方言，我小时候经常说。”市民毛先生说，咸宁是楠竹之乡，这个舞蹈，很有代表性，值得点赞。

男声独唱、舞蹈、小品……一个个精彩的节目袭来，让现场的观众笑声不断，掌声不停，直呼过瘾。

看着歌舞剧团的节目一个接着一个，社区的居民们也不甘示弱。

这不，活动开始之前，由三元社区14位大叔大妈组成的腰鼓队就来了一个漂亮的开场舞，为活动增添了不少人气。

“一二三四……”，看着伙伴们在卖力的打着腰鼓，77岁的洪芳坐在一旁的小板凳上，手脚忍不住跟着节奏一起打起了拍子。洪芳说，她打了18年的腰鼓，以前也是腰鼓队的一员，去年3月份，不小心摔了一跤，现在腿脚不便，就没有再打腰鼓。活动现场，看着姐姐

们打得起劲，她也跟着一起过了把瘾。

三元社区有腰鼓表演，凤凰社区的居民们也带来了一场乐器合奏。他们表演的《花儿与少年》、《猪八戒背媳妇》是压轴大戏，那架势和气场，虽然不是专业的，却胜似专业。

“剧团花了4天时间，全员上阵，准备了6个节目，其中有3个节目与小区居民的生活很贴近，如小品《楼上楼下》，舞蹈《竹林深》等。”咸安楚剧歌舞团副团长邓双说，歌舞剧团送文化到社区，与小区居民自编自排的节目互动，这种专业与业余的碰撞，还是第一次。

邓双说，现在的居民对生活要求很高，在满足物质生活的同时，也很注重精神层面的修养，如广场舞，小区腰鼓队，舞蹈队就是最好的证明，他们已经逐渐由业余向专业靠拢，这是一种好的现象，说明大家的文化生活越来越丰富了。

(庞贺)

“科普大餐”:居民“过足瘾”

今年70岁的余道华爹爹家住桂花城小区，从本报了解到香报大篷车进社区活动后，专程来到现场。一来到现场就被科普宣传展板吸引住了，他逐一看完知识展板，然后从市科协工作人员手中拿了2本城镇居民科普手册，便认真地阅读起来。

“什么是健康心态，哪些性格的人更容易患癌症，克服自卑的方法，维持心理平衡十条秘诀。”余爹爹说，阅读这些知识很受

益，感觉就是一次系统的学习，对自己今后的生活也很有帮助。

站在一旁的居民胡明亮说，这些食品安全常识，对生活都很有帮助。如何选择食用油、如何辨别伪劣食品、如何辨别“毒”水果、如何保存新鲜鸡蛋、菌类的鉴别方法等，以前在日常生活中，从来没有去详细了解，这次了解得很清楚，在以后的生活中，遇到类似事情就可以运用。

(吴青朋)

社区居民胡英将市科协工作人发送的科普资料认真地看了几遍，看不懂的地方及时请教工作人员。

“科普知识很实用，如毛衣缩水怎么恢复、防止衣服落色的小窍门有哪些？如果以后生活中遇到这些问题，就可以学以致用了。”胡英高兴地说，掌握一些实用的科普知识，对生活也很有帮助。

(葛利利)

热心读者 追赶“大篷车”

“太好了！天天看你们的报纸，期盼你们早点到我们社区来搞活动，今天终于把你们盼来了。”市民童师傅说，他家就在南山社区，以前他在三元社区曾参加过本报举办的文艺活动，一直也能在家门口看到，如今真的看到了。

活动现场，童师傅先到市疾控中心的展台前量了血压、随后看了市科协展台前生活小知识，最后站在舞台前，观看歌舞表演。

和童师傅一样，市民刘女士也对“香报大篷车”进社区活动期盼已久。刘女士说，自己家住“福临天下”，也是香城都市报忠实读者，一个星期前，得知“香报大篷车”进社区活动，她就希望大篷车早点“开进”社区。“我刚去测了血压血糖，又上台去参加有奖问答领取了一把伞，还领取了一些生活小百科书籍，老百姓需要的就是这种活动。”刘女士满脸高兴。

**“福临天下”杯
香报大篷车进社区**

主办: 香城都市报 咸安区永安街道办事处

咸宁市咸安区福宁房地产开发有限责任公司